. Telefony. 0-85757 2271 — centrala
Nasz adres: 0-95 757 2276 — wojt

Urzad Gminy 0-95 757 2273 - skarbnik
Sionsk
0-95 757 2274 -budownictwo
Ul. Sikorskiego 15 -
66-436 Storisk Fax. 0-95 757 2268
Znak Sprawy. ZP.271.2.2016 .Stonisk dnia 11.03.2016

OdpowiedZ na pytanie nr 2
Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwa

,REMONT BUDYNKU PBZEZNACZONEGO DLA GMINNEGO OSRODKA POMOCY
SPOLECZNEGO W StONSKU ogtoszonego W BZP pod nr 44566 - 2016; data
samieszczenia: 29.02.2016r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
prawo zamoéwien publicznych (pzp) (t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164) zamawiajacy
odpowiada na zadane pytanie i modyfikuje przedmiar robét.

WNIOSEK O WYJASNIENIE

W poz.44 przedmiaru robot —. Wykucie krat...”” wskazano ilo$¢ = 9,45 m2.
Wizja lokalna na obickcie przeznaczonym do remontu wskazata, ze krat jest znacznie wigce].
Pytanie ?:
Czy Zamawiajacy zamierza pozostawi¢ czgs¢ krat? Jezeli tak — wnosimy o uzupetnienie
sakresu robot (przedmiaru) o roboty konserwacyjne malarskie.
Jezeli wszystkie kraty zabezpieczajace okna i drzwi nalezy zdemontowac — wnosimy 0
modyfikacje przedmiaru { wskazanie faktycznej ilodci robdt do wykonania w tym zakresie.

Odpowiedz- zamawiajacy modyfikuje poz. 44 przedmiaru robét i podaje
wiadciwa ilo$é krat do wykucia ktéra wynosi 22,09m2. W zwiazku z powyZszym
nalezy w wycenie w poz. 44 uwzglednic¢ wartos¢ podang wyzej.
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Otrzymuja :
1. Firma Pytajaca
2. BIP
3. Tablica ogtoszen
4. ala



